
ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2017 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG. 

 

Aos 15 (quinze) dias do mês de fevereiro do ano de 2017 as 19:00 horas na Sede da 

municipalidade em Desterro do Melo MG, realizou-se a Quinta Reunião 

Extraordinária da Câmara do ano de 2017, sob a Presidência do Vereador  Robison 

Pereira Gomes. Conferidas as presenças dos Vereadores: Alípio Ferreira de Lima 

Filho, Celso Simões da Silva, Cleusa Barbosa Véspoli, Edimar Coelho da Silva, 

Jerônimo Francisco de Melo, Marcelo Elias Gomes e Vicente de Oliveira Antunes. 

Iniciando a reunião, o Presidente fez as preces iniciais e declarou aberta a sessão e 

determinou ao Primeiro Secretário vereador Marcelo Elias Gomes que procedesse a 

leitura da ata da reunião anterior, a mesma, após lida foi aprovada e assinada por 

todos, em seguida determinou a Leitura da Ordem do dia, a saber: Parecer das 

Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Finanças e Orçamento, Tomada e 

Prestação de Contas da Câmara Municipal de Desterro do Melo/MG, ao Projeto de 

Lei nº 004/2017 que “Concede Premiação aos Blocos de Carnaval do Município de 

Desterro do Melo, e dá outras providências”; Emenda Substitutiva nº 01 de autoria 

do vereador Marcelo ao Projeto de Lei nº 004/2017 que “Concede Premiação aos 

Blocos de Carnaval do Município de Desterro do Melo, e dá outras providências” e  

Emenda Substitutiva nº 02 de autoria do vereador Marcelo ao Projeto de Lei nº 

004/2017 que “Concede Premiação aos Blocos de Carnaval do município de 

Desterro do Melo, e dá outras providências”. Iniciando a segunda parte o 

Presidente colocou em discussão única a Emenda Substitutiva nº 01 de autoria do 

vereador Marcelo ao Projeto de Lei nº 004/2017. Com a palavra o Vereador Edimar 

Coelho da Silva ressaltou a importância das reuniões conjuntas, onde detectam 

erros e os corrigem em comum consenso, além de melhorar o projeto em sua 

essência. O vereador ainda parabenizou ao Vereador Marcelo pela iniciativa das 

emendas e ressaltou que esse foi o primeiro passo que câmara deu, parabenizando 

os demais vereadores. Não havendo mais quem quisesse discutir, a mesma foi 

colocada em votação única, sendo aprovada por unanimidade. Prosseguindo o 

presidente colocou em discussão única a Emenda Substitutiva nº 02 ao Projeto de 

Lei nº 004/2017. Iniciando a discussão o Presidente demonstrou sua satisfação com 

relação ao andamento do projeto, bem como, as emendas apresentadas, ressaltando 

a importância das correções e do trabalho realizado na comissão,  independente  

dos posicionamentos políticos de cada um, sempre haverá um ponto em comum, 

frisou o vereador. Não havendo mais quem quisesse discutir, a mesma foi colocada 



em votação única, sendo aprovada por unanimidade. Dando continuidade aos 

trabalhos o presidente colocou em primeira discussão o PL 04/2017 que “Concede 

Premiação aos Blocos de Carnaval do Município de Desterro do Melo, e dá outras 

providências”. Não havendo mais quem quisesse discutir, o mesmo foi colocado em 

votação única, sendo aprovado por unanimidade. Estando esgotadas as matérias da 

pauta, o Presidente encerrou os trabalhos e agradeceu a presença de todos e 

convocou todo o Plenário para a próxima reunião extraordinária a realizar-se no dia 

16 de fevereiro às 19 horas. E para constar foi lavrada a presente Ata, que após lida 

e aprovada vai assinada por todos os Vereadores. Desterro do Melo, Sala de 

Reuniões, 15 de Fevereiro de 2017. 
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